



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

23.11.2023 № 7403/7444

Про затвердження списку лауреатів на присудження Премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування у 2023 році

Відповідно до Положення про Премію Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 27.10.2005 № 256/3717, враховуючи клопотання Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14.09.2023 № 078-2939, витяг з протоколу № 21/50 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків від 31.10.2023, з метою залучення молоді до розвитку місцевого самоврядування, морального і матеріального заохочення її кращих представників за досягнення значних результатів у вирішенні соціальних і правових питань Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити список лауреатів на присудження Премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування у 2023 році, що додається.
2. Дипломи лауреатів Премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування та її грошові частини вручити нагородженим особам відповідно до пункту 8 Положення про Премію Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 27.10.2005 № 256/3717.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



Список
лауреатів на присудження Премії Київської міської ради за внесок молоді
у розвиток місцевого самоврядування у 2023 році

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові лауреата	Місце роботи (навчання), посада	Суб'єкт подання	Відомості про досягнення
ФІЗИЧНІ ОСОБИ				
1	Явтушенко Олександр Володимирович	Голова Громадської організації «Дискусійно- аналітичний клуб Україна і світ»	Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація	Має понад 20 наукових праць у вітчизняних та зарубіжних наукових виданнях на правову тематику. Сприяє розвитку науки та активно займається нею як аспірант Навчально-наукового інститут права Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Організував волонтерський штаб юристів та соціальних працівників, які з перших днів війни надають безкоштовну правову, психологічну та соціальну допомогу внутрішньо переміщеним особам.

2	Нестереня Марія Костянтинівна	Керівник ГО «Скаутське об'єднання «Оріяна»	Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація	<p>Керівник ГО «Скаутське об'єднання «Оріяна», яка займається вихованням дітей та молоді міста Києва. Як керівник ГО брала участь у таких проектах:</p> <ul style="list-style-type: none"> «Очищення водоєм України»; «Діти вулиці»; «Молодь і козацтво України»; «Діти перед усім»; «Військово-патріотичний вишкіл «Патріот»; «Квест-виживання «Сталкер»»; <p>Благодійна акція на підтримку дитячої лікарні «Охматит»;</p> <p>«Скаутська ініціатива – «Світло миру з Віфлеєму»;</p> <p>Волонтерська акція «Ні пластику»;</p> <p>Військово-патріотичний фестиваль «Я молодий патріот України».</p> <p>Має подяку Київського міського голови за вагомий внесок в соціальну роботу з молоддю в місті Києві. Входить до громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації.</p>
3	Прохоренко Владислав Владиславович	Директор Благодійного фонду «Єднаймося»	Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація	<p>Громадський активіст та волонтер. Засновник та директор Благодійної організації «Благодійний фонд «Єднаймося». З 2014 року брав участь у забезпеченні потреб людей, які захищали європейські засади гідності на Євромайдані, а саме волонтерська допомога батальйону «Донбас» та підрозділу Національної гвардії України. Отримав подяку Київського міського голови за вагомий</p>

				<p>внесок у розвиток молодіжного руху та волонтерську діяльність.</p>
4	<p>Дзюбенко Анатолій Анатолійович</p>	<p>Виконавчий директор БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «Я ДОПОМАГАЮ»</p>	<p>Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>Організував та здійснив понад 250 гуманітарних місій в населені пункти поруч з лінією зіткнення, надаючи допомогу як мирному населенню, військовим, так й медичним закладам. Налагодив тісну співпрацю з військовими частинами, місцевими адміністраціями прифронтових районів, активними мешканцями зазначених місць, благодійними фондами та підприємцями. За понад рік повномасштабної війни передано понад 2000 тонн допомоги. Наразі працює над проектами дитячої реабілітації.</p>
5	<p>Кучеренко Інна Іванівна</p>	<p>Начальниця відділу навчально-методичної роботи, ліцензування та акредитації Навчально-наукового центру адміністрування навчального процесу та моніторингу внутрішніх систем</p>	<p>Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>В 2014 році розробила та наповнила для вивчення дисципліни «Інформаційні технології у фармації» платформу дистанційного навчання NEURON. З 2016 року створила навчально-методичні тренувальні комплекси на платформі дистанційного навчання по підготовці до ліцензійних інтегрованих іспитів КРОК-1 та КРОК-2 для вітчизняних та іноземних студентів НМУ імені О. О. Богомольця. З березня 2021 року адмініструє платформу дистанційного навчання Університету LIKAR_NMU.</p>

		забезпечення якості освіти Національного медичного університету імені О. О. Богомольця		<p>3 квітня 2022 року організувала освітній онлайн-проект «КОТИКИ» для дітей від 2 до 6 років, що не мали змоги отримувати знання.</p> <p>Співорганізатор заходів, зареєстрованих в МОЗ:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Дискусійна платформа «Забезпечення моніторингу якості вищої медичної освіти: система, критерії, вимірювання». - I науково-практична конференція з міжнародною участю «Комунікація як необхідна складова освітнього процесу майбутніх лікарів та провізорів».
№ п/п	Назва громадської організації	Керівник громадської організації	Суб'єкт подання	Відомості про досягнення
ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ				
6	ГО «Мистецький центр «Тріумф»	Голова правління Тадля Олександр Миколайович	Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація	Мистецький центр «Тріумф» є громадською організацією, яка об'єднує учасників мистецького центру. Основна мета діяльності – задоволення та захист законних, соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-культурних та інших спільних інтересів членів громадської організації.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО